



По факту нападения на сотрудника полиции в Старопромысловском районе города Грозного возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительных органов и незаконный оборот оружием (ст.317, ч.1 ст.222 УК РФ).

По данным следствия, вечером 20 марта 2018 года в Старопромысловском районе города Грозного помощник дежурного потребовал для проверки документы у молодого человека, находившегося рядом с входом в здание территориального отделения полиции №4.

Однако мужчина проигнорировал предъявленные ему законные требования и, выхватив из-за пояса пистолет, произвел в полицейского выстрелы, причинив ему огнестрельные ранения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Нападавший был ликвидирован ответным огнем на месте преступления сотрудниками полиции, подоспевшими на помощь раненому полицейскому.

В настоящее время следователями установлена личность нападавшего, это житель города Грозного, 1997 года рождения.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1212134>